
Звіт 

про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про затвердження Вимог до харчових продуктів та харчових 

інгредієнтів що піддаються дії іонізуючого випромінювання» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт акта розроблено з метою з метою наближення законодавства України 

до законодавства держав-членів Європейського Союзу стосовно харчових 

продуктів та харчових інгредієнтів, що піддаються іонізуючому опроміненню та 

попередження їх шкідливого впливу на здоров’я населення. 

Проєкт акта розроблено на виконання пунктів 385, 386 плану заходів з 

виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 жовтня 2017 року № 1106, якими передбачено імплементацію Директиви 

Європейського Парламенту та Ради від 22 лютого 1999 року № 1999/2/ЄС та 

Директиви Європейського Парламенту та Ради (ЄС) від 22 лютого 1999 року № 

1999/3/ЄС про наближення законодавства держав-членів щодо перелік харчових 

продуктів та харчових інгредієнтів, що піддаються іонізуючому опроміненню.  

Проєктом акта передбачено затвердження Вимог до харчових продуктів та 

харчових інгредієнтів що піддаються дії іонізуючого випромінювання. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки та офіційні листи, що надходили до МОЗ. Проект 

акта опубліковано 11 травня 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства 

охорони здоров’я України ( https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-

nakazu-moz-ukraini-pro-zatverdzhennja-vimog-do-harchovih-produktiv-ta-harchovih-

ingredientiv-scho-piddajutsja-dii-ionizujuchogo-viprominjuvannja ). 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 21 травня 2023 

року на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за адресою: 

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601. 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту  

акта від заінтересованих сторін не надходило. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без змін. 

 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я     Олексій ДАНИЛЕНКО 


